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Γ45 
 

Θέμα: Επαναφορά θεσμού Εβδομάδας Εργασίας – Συμμετοχή των 
μαθητών/τριών της Β ́ Λυκείου σε πρόγραμμα Εβδομάδας Εργασίας – Job 

Shadowing κατά τη σχολική χρονιά 2025-26 (ypp19495, ΥΠΑΝ, 12/12/2025) 
 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

 

Αναφορικά με το πρόγραμμα Εβδομάδας Εργασίας – Job Shadowing το οποίο θα 

διεξαχθεί στο Σχολείο μας από τις 18/02/2026 μέχρι και τις 20/02/2026 και αφορά 

σε μαθητές/τριες που φοιτούν στη Β’ Λυκείου, σας ενημερώνουμε για τα 

ακόλουθα: 

 

Ως γονείς/κηδεμόνες καλείστε να δώσετε την συγκατάθεση σας για την συμμετοχή 

του παιδιού σας στο πρόγραμμα, συμπληρώνοντας το έντυπο 1 μέχρι τις 16/1/2026 

και επιστρέφοντάς το με το παιδί σας στον Υπεύθυνο/η καθηγητή/τρια του τμήματός 

του.  Επίσης, αν είναι εφικτό, παρακαλείστε να μεριμνήσετε για την  εξεύρεση φορέα 

υποδοχής/εργοδότη στον οποίο  θα τοποθετηθεί τα παιδί σας από τις 18/02/2026 

μέχρι και τις 20/02/2026. Σημειώνεται ότι η ευθύνη για τη διασφάλιση ότι οι 

δηλωθέντες φορείς υποδοχής/εργοδότες είναι υπαρκτές οντότητες και ότι πληρούν 

τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τους/τις μαθητές/τριες ανήκει αποκλειστικά στους 

γονείς/κηδεμόνες.  

 

Όσοι γονείς/κηδεμόνες θα έχετε εξεύρει χώρο εργασίας/εργοδότη για τα παιδιά σας, 

παρακαλείστε, εκτός από το Έντυπο 1,  να συμπληρώσετε και να εξασφαλίσετε τη 

συμπλήρωση και υπογραφή του Εντύπου 2 από τον φορέα υποδοχής/εργοδότη στον 

οποίο θα τοποθετηθεί το παιδί σας και να  τα αποστείλετε στο σχολείο το αργότερο 

μέχρι τις 16/1/2026. 

 

Το Έντυπο 1 θα πρέπει να επιστραφεί υπογεγραμμένο από όλους τους 

γονείς/κηδεμόνες  που επιθυμούν  τη συμμετοχή του παιδιού τους στο πρόγραμμα, 

με ή  χωρίς την εξεύρεση φορέα υποδοχής/εργοδότη.  

  

Οι υπόλοιποι/ες μαθητές/τριες, για τους οποίους δεν είναι δυνατή η  

εξεύρεση φορέα υποδοχής/εργοδότη από τους γονείς/κηδεμόνες, θα 

τοποθετηθούν με τη συγκατάθεσή σας από το ΥΠΑΝ σε θέσεις, που θα προσφέρουν 

φορείς υποδοχής/εργοδότες, οι οποίοι θα δηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στο 

πρόγραμμα Εβδομάδας Εργασίας – Job Shadowing. Στην περίπτωση αυτή, οι 

https://enimerosi.moec.gov.cy/ypp19495
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γονείς/κηδεμόνες θα συμπληρώσουν και υπογράψουν μόνο το Έντυπο 1 (εκτός από 

το σημείο 2 το οποίο δεν θα συμπληρωθεί), και θα το αποστείλουν στο σχολείο.  

 

Νοείται ότι οι διευκολύνσεις, που παρέχονται σε μαθητές/τριες της  

ειδικής αγωγής (π.χ. σχολικός βοηθός/συνοδός ή ατομικός εξοπλισμός) θα 

συνεχίσουν να παρέχονται και κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στον χώρο 

εργασίας. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

 

 

17 Δεκεμβρίου 2025                                                                         ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

 

 

 


